
ZBORI VOLIVCEV
Čeprav je občina že na lanskih zborih volivcev uvedla avdiovi-

zualna sredstva, je bilo letos marsikaj drugače. Tri operaterske
ekipe, ki jfli je imela občina na voljo, so obiskale 46 zborov voliv-
cev, in to 20 v delovnih organizacijah in 26 v krajevnih skupnostih,
šolah in drugih organizacijah. Nekaj delovnih organizacij ekipe niso
mogle obLskati, ker je bilo v kratkem roku, ko je bil določen za
zbore volivcev, veČ zborov na isti dan.

Ne giede na težave, ki so se poka-
zale domala na vsakem predvajanju
diapozitivov in poslušanju sprem-
nega besedila, so bili odmevi obča-
nov zelo ugodni. Vsakdo, ki si je
ogledal piedvajanje, se je lahko se-
znanil z rezultati dela občine, delov-
nih in drugih ojganizacij v lanskem
letu, piav tako pa je lahko razbral
tudi, kaj bo novega v letošnjem letu.

V Zalogu, Novem Polju, Jaišah in
^fcdvoru pričenjamo z giadnjo novih
^ K in vrtcev. V Stepanjskem naselju

bodo zasadili prve lopate za novo
stanovanjsko naselje. Gtadis začenja
z drugo fazo stanovanjske gradnje v
Novih Jaršah, kjer bo našlo streho
400 družin. Poslovni center v Mo-
stah dobiva dokončno podobo —
podobni centri bodo tudi v Poiju in
Zaiogu. Industrijska cona, ki se raz-
teza od Most do Dotskega, je že pri-
pravljena za gradnjo novih tovain,
skladiščnih prostorov in podobno.
Skratka, marsikaj novega je v na-
črtih; kako bo v resnici, bomo pa

občanom v sliki in besedi prikazali w
začetku prihodnjega leta.

Morda bi kazalo Mošdanom pri-
kazati tudi nekaj senčnih strani —
od stanovanj v razpadajočih barakah
do parkiianja po zelenicah, onesna-
ženih pločnikov in podobno. Akcija
bo bistveno boljša v prihodnjem
letu, de se bodo moščanskj odbor-
niki odločili z objektivom spremljati
vse tisto, kar se bo med letom po-
membnega zgodilo v občini.

Ceprav je mesto pripravilo pro-
gram za vseh pet ljubljanskih občin,,
je piav, da vsaka občina pripiavii
tudi svojega, saj mestni program ne:
zajema vseh podrobnosti oziiomai
specifičnosti posameznih občin, ki
pa so zanimive za njihove občane.
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